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Kolokvij iz optike 27.11. 2009

Zapi$i Jonesov vektor, ki podaja eliptino polarizirano svetlobo, kjer je zasuk
elipse 45° njeni polosi (amplitudi v lastnem sistemu) pa 2E; in Ej.

Iz stekla z lomnim koli¢nikom 1.5 odrezemo Fresnelov romb. Vpadna svetloba je
polarizirana krozno. KolikSen mora biti kot v vrhu romba a (glej sliko) da bo
izhodna svetloba svetloba polarizirana linearno?

Izracunaj in skiciraj Fraunhoferjevo uklonsko sliko kosinusne uklonske mreZice
1 y . o o .. .
g(&) = 5(1 + cos(k, .§)), Ce osvetlimo tri reZe oz. tri periode mrezice okoli centra

E=0.
Prepustnost 1D Fresnelove leCe je podana z
1 2 2
T = 5(1 +cos(a&”)+cos(f & )) .

Leco osvetlimo z “dvobarvno” svetlobo pri valovnih dolzinah A; in A;. S pomocjo
Fresnelovega uklonskega integrala izracunaj, kje vzdolZ opticne osi so goriSca
lece.



